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Ο Πατριάρχης Σερβίας στη μεγαλειώδη λιτανεία 
στο Νίκσιτς (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με προεξάρχοντα τον Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο, τη συμμετοχή 
Ιεραρχών του Πατριαρχείου Σερβίας, του Μητροπολίτη Κερκύρας κ. 
Νεκταρίου και χιλιάδων πιστών, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Πέμπτης η λιτανεία προς τιμήν του Αγίου Βασιλείου του Όστρογκ στην 
πόλη Νίκτσιτς στο Μαυροβούνιο. 

Του Νικόλαου Ζαΐμη 

Οι δρόμοιτης πόλης πλημύρισαν από νωρίς από πιστούς που έσπευσαν να λάβουν 
μέρος στις εορταστικές εκδηλώσεις και από τις γειτονικές χώρες της Σερβίας και 
της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης. Η λιτανευτική πομπή ξεκίνησε από τον Καθεδρικό Ναό 
του Αγίου Βασιλείου και έφτασε μέχρι την κεντρική πλατεία της πόλης όπου σε 
ειδικά διαμορφωμένη εξέδρα τελέστηκε δέηση υπέρ υγείας και ενισχύσεως του 
λαού της πόλης.
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Ο Επίσκοπος Νίκστιτς κ. Μεθόδιος στην ομιλία του ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο 
της εν Σερβίας Ορθοδόξου Εκκλησίας για τη συμμετοχή του στη λιτανεία αλλά και 
την μεγάλη ευλογία που κόμισε με την έλευσή του στην πόλη.

Στην αντιφώνησή του ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος χαιρέτησε τον κλήρο 
και τον λαό με το Χριστός Ανέστη τονίζοντας ότι μέσα στην αναστάσιμη αυτή 
χαρά της περιόδου του Πεντηκοσταρίου έρχεται να προστεθεί και η μεγάλη χαρά 
στην τοπική εκκλησία για τον εορτασμό του Αγίου Βασιλείου.  “Ο Άγιος Βασίλειος 
του Όστρογκ είναι ο άνθρωπος του Χριστού και γι’ αυτό εκπροσωπεί ενώπιον του 
Χριστού όλους όσους του ζητούν με πίστη, ελπίδα και αγάπη να προσευχηθούν 
στον Κύριο γι’ αυτόν”, επεσήμανε.

Ο Μακαριώτατος εξέφρασε επίσης τη χαρά του για το γεγονός ότι επί τέσσερεις 
ολόκληρες ημέρες βαδίζει στα βήματα τα οποία χάραξε ο Άγιος Σάββας, ο πρώτος 
Αρχιεπίσκοπος Σερβίας, καθώς το Νίκτσιτς ήταν ο τέταρτος κατά σειρά σταθμός 
του μετά τις επισκέψεις στις Επισκοπές Μιλεσέβου, Ζαχουμίου και Ερζεγοβίνης, 
καθώς και το μοναστήρι του Όστρογκ.
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Το μήνυμα Τζόκοβιτς στην κάμερα

Ο Σέρβος τενίστας Νόβακ Τζόκοβιτς, ο οποίος πριν λίγο διάστημα είχε βρεθεί στο 
επίκεντρο της επικαιρότητας λόγω της στάσης του απέναντι στο ζήτημα της 
πανδημίας, έστειλε το δικό του μήνυμα για την γιορτή του Αγίου Βασιλείου.

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια αγώνα πλησίασε την κάμερα και έγραψε πάνω σε 
αυτή τη λέξη Όστρογκ στέλνοντας με τον δικό του τρόπο τις ευχές για την εορτή.
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Χιλιάδες πιστοί στην εορτή του Αγίου Βασιλείου Όστρογκ στο 
Μαυροβούνιο

Πρόσκληση του Μητροπολίτη Κερκύρας στον Πατριάρχη 
Σερβίας να επισκεφθεί το νησί

Πώς θα εορταστούν τα 100 χρόνια του Πατριαρχείου Σερβίας
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